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Original - Ersatzteile
Original-spare parts
Pieces de rechange d'origine
R Repuestos originales
& EMISSION CONTROL INFORMATION &
@ TYPE / SPEC./ FDT " MOTORENFABRIK HATZSKG - D-94099 RUHSTORF
ENG.FAM.
@ SERIAL NO. TYPE / SPEC. / FDT
gq NO. CM3 / PV
_1 2L NO.
@ MmN O B E—
MIN 1 NH / kKW BUILD DATE
NaChSte HATZ-Se erCeSte ” e THIS ENGINE COMPLIES WITH US EPA REGULATIONS FOR MY Il
Nearest HATZ service station: i 2 S D e AL P TO CUNERS MARGAL oA
B . . MAINTENANCE SPECIFICATIONS AND ADJUSTMENTS.
Station-service HATZ la plus proche: TR
Servicio HATZ mads cercano: \
Pili vicino centro di servizio HATZ: & covsrarseespony Ml wrseseeen @

Ersatzteilliste Nr./ Spare parts list no./ Liste des piéces de rechange no./ Lista de repuestos No./ Lista ricambi n.

2L 41.14 EPA IV Interim O3 L 41.14 EPA IV Interim 14 L 41.14 EPA IV Interim OJ

Beispiel: / Example: / Exemple: / Ejemplo: / Esempio: MOTOR/FABRIK NO. - 1021408123456 (=2L41.14)
MOTOR/FABRIK NO. - 1031408123456 (=3L41.14)
MOTOR/FABRIK NO. - 1041408123456 (=4L41.14)

==

Lassen Sie Service-Arbeiten immer von qualifiziertem Fachpersonal durchfiinren. Wir empfehlen
Ihnen hierfiir eine von iiber 500 HATZ-Servicestationen. Dort wird Ihr Motor von laufend geschultem
Personal, mit Original HATZ-Ersatzteilen und mit HATZ-Werkzeug instandgesetzt.

Der Einbau von ungeeigneten Ersatzteilen kann zu Problemen fiihren. Fiir Schaden oder
Folgeschéden, die daraus entstehen, kénnen wir keine Haftung iibernehmen. Wir empfehlen deshalb
die Verwendung von Original HATZ-Ersatzteilen. Diese Teile sind nach den strengen HATZ-
Spezifikationen gefertigt und sorgen durch ihre perfekte Passform und Funktion fiir hochste
Betriebssicherheit.

Always have service work performed by qualified specialists. To this effect, we recommend that you
consult one of the 500 HATZ service stations. There, your engine is repaired by staff who constantly
undergo training and who use both original HATZ spare parts and HATZ tools. The installation of in-
appropriate spare parts may cause problems. We cannnot accept any liability for damage or conse-
quential damage resulting therefrom. Thus, we recommend that you use original HATZ spare parts.
These parts are manufactured following the strict HATZ specifications and ensure, thanks to their per-
fect fit and function, maximum operating reliability.

Toujours faire effectuer les travaux de service aprés-vente par un personnel qualifié. Nous vous
conseillons de contacter un des 500 ateliers agréés HATZ. Votre moteur y sera réparé par un
personnel formé régulierement et utilisant des piéces de rechange d'origine HATZ et I'outillage
HATZ. Le montage de piéces de rechange adaptables peut entrainer des problémes. Nous
n‘assumons aucune responsabilité pour des dommages directs ou indirects qui en découlent. Pour
cette raison, nous vous recommandons |'utilisation des piéces de rechange d'origine HATZ. Ces
piéces sont usinées selon les spécifications sévéres HATZ et grace a I'adaptation et le fonctionnement
parfaits elles garantissent un maximum de sécurité de fonctionnement. ]






Moo

Ersatzteilsatze

Spare parts kits

Jeux de piéces de rechange
Juegos de piecas de recambios
Serie guarnizioni

Fig.- HATZ Stlck P /W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 441 C 441 C
W: Im Wartungssatz enthalten. — P: Im Pannensatz enthalten.
Incl. in maintenance Kit. Incl. in emergency Kkit.
Contenu dans le jeu d’entretien. Contenu dans le jeu secour.
Incluido en el juego de mantenimiento. Incluido en el juego para averias.
Contenuto nella serie manutenzione. Contenuto nella serie di prima
necessita.

d: Im Dichtungssatz f. 1 Zyl.-Kopf enthalten. D: Im Dichtungssatz Kurbelgeh.
Incl. in gasket set f. 1 cyl. head. Incl. in gasket set crankcase.
Contenu dans le jeu de joint p. 1 culasse. Contenu dans le jeu de joints
Incluido en el juego de juntas p. 1 culata. carter moteur.

Contenuto nella serie guarnizioni p. 1 testa. Incluido en el juego de juntas
caja ciguenal.
Contenuto nella serie guarnizioni
basamento.
1: Anzahl pro Satz - Qty. per kit
Quantite p. jeu-Cantidad p. juego.
Quantita per serie
1 000001806601 2 3 4 P Dichtungssatz fir 1 Zylinderkopf
Gasket set for 1 cyl. head
Jeu de joint p. 1 culasse
Juego de juntas para 1 culata
Serie guarniziono per 1 testa
2 000001806501 1 1 1 Dichtungssatz fiir Kurbelgehéuse
Gasket set for crankcase
Jeu de joints p. carter moteur
Juego de juntas para caja
ciguenal
Serie guarnizioni basamento
3 000000987106 1 - - Wartungssatz fir 1000 h
3 0000009915 06 - 1 - 1000 hours maintenance kit
3 0000012033 06 _ _ 1 Kit d’entretien 1000 heures -
Juego de piezas para servicio
1000 horas
Kit di manutenzione a 1000 ore
4 000001806800 1 - - Pannensatz - Emergency kit
4 000001806900 - 1 1 Kit de secours-Juego para averias
Kit di prima necessita
5 000001215700 1 1 1 Gummiteilsatz,

Rubber comp. set “C/K”
Garniture caout.,
Guarnicion Goma.



M34

Zubehor

Accessories
Accessoires
Accessorios
Kit accessori

034 306 12

Stop ____ Start o

G 2avolt (¥

8

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 441 C 441 C
1 000000938301 1 1 1 Zubehdrsatz - Accessoires kit
2 000000993900 1 1 1 Werkzeugsatz - Tool set
3 000003638900 2 2 2 'C"
4 0000036 144 01 2 2 2
5 000003788301 1 1 1
6 000003325400 1 1 1
7 000003175200 1 1 1 12V "C/K"
8 000003669400 1 1 1 24V "C/K"
9 000003430612 1 1 1

Dicht- und Klebestoffe Materias para empaquetar y pegar
Sealing- and bonding adhesives

Etanchéifiant et Colle

Adesivi e collanti

Mmoo W >

=X To

1
nm o nm 4+ n

0000 502 230 01
0000 502 231 01
0000 502 232 00
0000 502 233 00
0000 502 234 00
0000 502 238 00
0000 502 239 00
0000 502 565 01
0000 502 825 01
0000 502 830 04
0000 503 426 01
0000 502 566 00
0000 504 851 00

Loctite Activator N
Loctite 574
Loctite 601
Loctite 221
Loctite 648
Technicoll 8058
Technicoll 8367
Loctite IS 407
Silicon
Hochtemp. Paste
Hochtemp. Fett
Silicon sealer
Schleifpaste

500 ml
50 ml
50 ml
50 ml
10 ml

0,75 kg

0,75 kg
20 g
30 ml

100 ml

400 g

100 ¢
80 g

\

J

siehe Hinweis auf den einzelnen
Bildtafeln

as specified in the individual tables

suivant les remarques sur les
?tableau correspondant

segun las indicaciones de las
tablas correspondientes

seguire le indicazioni sul
quadro corrispondente




MO1a

3 (4-14, 16-31, 45-52)
1,2 (4-14, 17-31, 35, 44-52)
\

Kurbelgehause
Crankcase
Carter moteur
Caja ciguenal
Basamento motore

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000001808900 1 - -
2 000001809000 - 1 -
3 000001809100 - - 1 'c"
3 000001809200 - - 1 ‘K"
4 000050140000 4 4 4 8 x 8 DIN 7346 55 Si 7
5 000050130500 2 2 2 5x 24150 8752-ST
6 000003469300 5 6 7 125x22x3
7 000050125900 5 6 7 M 12x1,5x190 DIN 912-10.9
8 000050548900 4 6 8 M 8 x 70 DIN 939 - 10.9
9 000050130500 1 1 1 5x 24150 8752-ST
10 0000036 35300 1 1 1 8x20
11 - - - -
12 000050131400 2 2 2 10 m 6 x 14 DIN 7-St 50K
13 000050084901 2 2 2 8 x 12 DIN 7346 55 Si 7 2Fasen
14 0000501 30200 1 1 1 HK 16/16
16 000003627100 - - 4 @ 48 mm 'K"
17 0000501 404 00 2 2 2 W1 AM22x1,5DIN7604-5.8A3C
18 000050001600 2 2 2 W4,04 A 22 x 27 DIN 7603 Cu
19 0000036457 00 .2 0.2 0.2 n <= 1500 min-1
20 0000400654 00 1 1 1
21 0000500624 00 1 1 1 D3 A10x 13,5 DIN 7603-Cu
22 000050062300 1 1 1 M 10 x 1 DIN 908-5.8 A3C
23 000050026800 8 12 17 M 8 x 20 DIN 933-8.8
24 000050002800 8 12 17 8 DIN 128
25 000003249300 1 1 1 M18x1,5
26 000050001400 1 1 1 W4,02 A 18 x 22 DIN 7603 - Cu
27 000003639900 1 1 1
28 000003639800 1 1 1
29 000050139201 2 2 2 M6 x 16 DIN 939-8.8 A3C
30 ----------- - - -
31 000050043800 1 1 1 M 14 x 1,5 DIN 906
34 000050279301 4 4 - M8x16 1SO 4017-8.8 PRECOTE
35 000050140800 2 2 - 38 DIN 443
36 0000037526 01 1 - -
37 0000037527 01 - 1 -
39 000050003000 4 4 - 12 DIN 128
40 0000500806 00 4 4 - M 12 x 20 DIN 912 - 8.8
41 000050002800 12 18 - 8 DIN 128
42 0000500267 00 8 14 - M8 x 16 DIN 933 - 8.8
44 0000502408 00 2 2 - M8 x 12 DIN 938 - 8.8
45 000003765500 1 1 1
46 000003645900 1 2 3 s. Techn. Hinweis 950 386 01
47 000003646000 1 1 1 s. drawing 950 386 01
48 000050521500 1 2 3 13 DIN 433 - 300 HV
49 000050125900 1 2 3 M 12x1,5x190 DIN 912-10.9
50 0000042 384 00 1 1 1 M8
51 000050560800 1 1 1 M 3 x 8 1SO 4762-A3C-KL 360G
52 0000500009 00 1 1 1 A 8x11,5DIN 7603-Cu
X - - -



MO1b

Kurbelgehause
Crankcase
Carter moteur
Caja ciguenal
Basamento motore

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

1 000003625702 8 12 16 273 mm

2 0000036258 02 2 3 4 317 mm

B - - -

4 000040002500 4 4 4 2,4

5 000003554501 4 6 8

6 0000034696 01 1 1 1

7 000050013700 2 2 2 6204 C3 DIN 625

8 000003561710 1 1 1

9 000050021700 1 1 1 J 47 x 1,75 DIN 472
10 0000034623 00 1 1 1 20,1x28x1,7
11 0000501276 00 1 1 1 AS 20 x 1,75 DIN 471
12 0000009293 01 1 - -
13 0000009294 01 - 1 -
14 0000009292 01 - - 1 f.Grp AO7 Pos 17
15 0000034 633 00 2 2 2
16 000000929001 1 - - f.Grp AO7 Pos 15
17 000000929101 - 1 - f.Grp AO7 Pos 16
18 0000400653 00 1 1 1 W2 Qilfilter
19 0000502194 00 1 1 1 D1 12x2
20 000003555500 3 4 5 g 72mm
21 000003551600 3 4 5 g 71,5mm
22 000050051900 2 2 2 M 8 x 20 DIN 912-8.8
23 0000009326 02 1 - -
23 000000914803 - 1 1
24 000050129000 1 1 2 D2 36 x58x0,5
25 0000007 397 02 1 1 - A"
25 000000931100 1 - - 'C" f.Grp AO7 Pos 15
25 000000930800 - 1 1 'D" £.Grp AO7 Pos 16/17
26 0000502 025 02 1 1 1 D1 3,0x1,6
27 ----------- - - -
28 000050139900 1 1 1 D1 23,3 x24
29 000050128900 4 8 14 M8 x 16 DIN 912 - 8.8
30 000003469201 1 2 3
32 000003263300 - - 1
33 000050002800 2 2 2 8 DIN 128
34 000003467000 2 2 - 85x13x9
35 000050258000 1 1 - D1 17x3
36 000003617600 1 1 - f.Grp AO7 Pos 15/16
37 0000036 16500 1 1 - f.Grp AO7 Pos 15/16
38 000050051900 2 2 - M 8 x 20 DIN 912-8.8
39 000050026700 - - 2 M 8 x 16 DIN 933 - 8.8
40 000002014100 - - 1

11



MO1c

Massenausgleich
Compensation of masses
Equilibrage des masses
Compensatcion de las mases
Masse controrotanti

12

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000003553300 1 1 -
D mmmmmeeaaa- - - -
3 000050128500 2 2 -
4 000003553000 1 - - 219 mm
5 000004140000 - 1 - 354 mm
6 000050052000 6 6 - M 8 x 20 DIN 6912-8.8 A3C
7 0000500028 00 6 6 - 8 DIN 128
8 - - - -
9 000050043600 2 2 - M 10 x 1 DIN 906
10 0000034 634 00 2 2 -
11 0000501 32200 2 2 - 333x24
12 0000034 63500 1 - -
12 000003590000 - 1 -
13 0000034 629 00 1 1 -
14 0000500229 00 2 2 - M 8 DIN 934 - 8
15 0000502 408 00 2 2 - M8 x 12 DIN 938 - 8.8
16 0000500028 00 2 2 - 8 DIN 128
17 0000009020 00 1 1 -
18 000000901900 1 1 -
19 000050127901 - - 16 M 8 x40 DIN 912 - 12.9
20 000003627000 - - 4
21 000003627201 - - 4
22 000050418800 - - 8 M 10 x 20 DIN 912 - 12.9
23 000050115000 - - 1 10 m 6 x 20 DIN 7 St.
24 ----------- - - -
25 0000035996 00 - - 2 85x13x6
26 000000917800 - - 1
27 000003599800 - - 2
28 000003553403 - - 1
29 000050017700 - - 2 4 x5 DIN 6888
30 0000009356 00 - - 2
31 000003553603 - - 1
32 000003599200 - - 1
33 000050002800 - - 4 8 DIN 128
34 000050051900 - - 2 M 8 x 20 DIN 912-8.8
35 000050081200 - - 4 A6 DIN 137 - A3C
36 000050073700 - - 2 M 6 x 45 DIN 931 - 8.8 A3C
37 0000500506 00 - - 2 M6 x 12 DIN 912-8.8
38 000050052100 - - 2 M8 x 25 DIN 912 - 8.8
39 000003599700 - - 2 85x13x14,5
40 000001508200 - - 1

13



Mo02

14

Kurbelwelle
Crankshaft
Vilebrequin
Ciguenal
Albero a gomito

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

2 0000009508 01 1 - -

3 000000955000 1 -

4 000000956300 - - 1

7 ___________ - - -

8 000050207200 2 - - 36 DIN 443

9 000050127901 6 6 6 M8 x40 DIN 912 - 12.9
10 000003561603 1 1 1
11 000050128000 1 1 1 11 x 10 DIN 7346 55 Si 7
12 0000500029 00 8 8 8 A 10 DIN 128
13 0000501 328 00 8 8 8 M 10 x 40 DIN 912 - 10.9
14 000000957500 1 1 1
15 0000502 366 00 6 6 6 M 6 x 25 DIN 6912-8.8 A3C
16 000050081200 6 6 6 A6 DIN 137 - A3C

17 -----mmm- - - - -

18 0000502246 02 1 1 1 D1 80x100x10

19 0000035506 01 1 1 1 D1
20 0000037806 00 0.1 0.1 0..1 80mm

15



Nockenwelle, Regler, Spritzversteller

Camshaft, governor, timer

Arbre a cames, regulateur regime, variateur d'avance
Arbol de levas, regulador, variador de avance

Albero a camme, regolatore di giri, variatore di anticipo

MO04a

Q394041
7 TR0, 224344 45,46,47,48
36 S

% .

49
0o,

16

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W

Bemerkungen
Notes

O ~NO Ol W =

000003556700
000003555700
000003558000
000050011300
000003561800
000001807100
000001807200
000001807300

000050131600
000004109700
0000041094 01
000050140000
000050143200
000001321900
0000041096 00
000004109500
0000041098 00
000004109300
000050131500
000004112400
000003572900
0000503473 01
000050027000
000003773101
000040027800
000050022900
0000037726 00
0000037 72502
0000035764 00
0000037 727 01
0000502 68000
000004117900
0000502 682 00
000003772800
0000501 44400
0000036014 02
0000036013 01
000003601201
000003574401
000003571900
000003772900
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P4

A8x7x22DIN 6885

A6 x6x 20 DIN 6885 St 60

8 x 8 DIN 7346 55 Si 7
M6 x 18 DIN 6912 - 10.9

M 8 x 30 DIN 938 - 8.8
VHZ 8 A3C
M 8 x 25 DIN 933 - 8.8

8
M 8 DIN 934 - 8

6x12x0,5DIN 988
AS 1024

M 6 DIN 934 - 8 A3C

2 2,5 mm 1500 min-1 Gen

9 2,6 mm 1550...1800 min-1

2 3,0 mm 1850...2300 min-1

2 3,2 mm 2350...3000min-1 Gen

17



Nockenwelle, Regler, Spritzversteller

Camshaft, governor, timer

Arbre a cames, regulateur regime, variateur d'avance
Arbol de levas, regulador, variador de avance

Albero a camme, regolatore di giri, variatore di anticipo

MO04a

2 57 878(9-12)

‘d 41

o
ng
37

40
243 , 45:46.47.48
36 %

é4
(

49
Y5y
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Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes

4141C 4L41C 441 ¢C
51 000050021000 1 1 1 J 32x1,2DIN 472
52 000050132700 0.4 0.4 0.4 37 x47 x 0,1 DIN 988
52 000050277300 0.1 0.1 0.1 37 x 47 x 0,5 DIN 988
53 000050130700 2 2 2 D2 42x25
54 0000034697 00 2 2 2
55 000050021700 2 2 2 J 47 x1,75 DIN 472
56 000050021700 2 2 2 J 47 x1,75 DIN 472
57 000050132900 0.3 0.3 0..3 20 x 28 x 0,1 DIN 988
58 000050013700 2 2 2 6204 C3 DIN 625
59 000050127600 2 2 2 AS 20 x 1,75 DIN 471
62 000001323800 1 1 1

19



M04b

20

Drehzahlverstellung

Speed control
Reglage regime

Ajuste de revoluciones
Comando acceleratore

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000003927301 1 1 1 M 6 x 32
3 000003888300 1 1 1
4 000050053000 1 1 1 M8 x70DIN 912 - 8.8
5 000050002800 1 1 1 8 DIN 128
6 000050279200 1 1 1 M 8 x 40 DIN 835-8.8 A3C
7 000004131800 1 1 1
8 000040028400 1 1 1 VM 8 DIN 980-8 C3A
9 000050035000 1 1 1 5x 40150 8752-ST
10 0000501 44500 1 1 1 6,4 DIN 125-St A3C
11 0000503 465 00 1 1 1 M 6 DIN 934 - 10 A2F
12 0000504 708 00 1 1 1 M 8 x 70 DIN 7991-8.8 Tuf.360G
14 0000503 353 00 1 1 1 M 8 SW 12 A3C
15 0000034688 10 1 1 1
16 0000500229 00 1 1 1 M 8 DIN 934 - 8
17 000003169501 1 1 1 M 8 x 50 < 2200 min-1
18 000003245900 0.1 0.1 0..1 M 8 x 35 n > 2600 min-1
19 0000036429 00 0.1 0.1 0..1 M 8 x 45 n=2200...2600 min-1
19 0000037 74000 0.1 0.1 0..1 M 8 x 40 n=2200...2600 min-1
20 000003169501 0.1 0.1 0..1 M 8 x 50 < 2200 min-1
21 000040021400 1 1 1 8§ mm g
22 000040021500 1 1 1 0,5/0,3x200
23 0000504 707 00 1 1 1 M 8 x 20 DIN 7991-8.8 Tuf.360G
27 000004131700 1 1 1
28 000003468940 1 1 1
29 000040081700 1 1 1 D1 12x2
30 000003469010 1 1 1
31 000050127500 1 1 1 3 x 14 DIN 1481
32 000004214100 1 1 1 6,1x15x0,4
33 0000013794 01 0.1 0.1 0..1 Nr. 1
33 000001383301 0.1 0.1 0..1 Nr. 2
33 0000013834 01 0.1 0.1 0..1 Nr. 3
33 000001383501 0.1 0.1 0..1 Nr. 4
33 000001383601 0.1 0.1 0.1 Nr. 5
33 000001086202 0.1 0.1 0..1 Nr. 12 Gen.
34 000003469120 1 1 1
35 000003861400 1 1 1
36 000003465900 1 1 1 D1
37 000050269000 1 1 1 4 x 26 1S0 8752-ST
38 000050131900 1 1 1 4 x 12150 8752-ST
39 000003865010 0.3 0.3 0.3 D3
40 000001373101 1 1 1
41 000001393300 1 1 1
42 000001372801 1 - -
43 000001372901 - 1 -
44 000001373002 - - 1

21



M04b

22

Drehzahlverstellung
Speed control
Reglage regime
Ajuste de revoluciones
Comando acceleratore

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
46 000050131800 1 1 1 2,5x 10 IS0 8752-ST
47 0000034606 00 1 1 1
48 000040022300 1 1 1 D1 8x2
49 000002010611 1 1 1
50 000050128900 4 4 4 M8 x16 DIN 912 - 8.8

23



Mo05, M06

12,13

24

Kolben, Pleuel, Zylinder
Piston, conrod, cylinder
Piston, bielle, cylindre
Embolo, biela, cilindro
Pistone, biella, cilindro

7 (9-12)
8 (9-11,13)

L1 (2-4)

|15 (7,9-12,14)

Fig.- HATZ Stlck Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000000929703 2 3 4
D mmmmmeeaaa- - - -
3 000003753000 2 3 4
4 000003775210 4 6 8
5 0000036 184 01 2 3 4
6 000003753100 2 3 4 -0,5mm
7 0000013806 01 2 3 4
8 000001380901 2 3 4 +0,5mm
[ I - - -
10 0000502 36100 2 3 4 36x20x 74
11 0000503 49100 4 6 8 BS 36/3
12 000001376100 2 3 4
13 000001376200 2 3 4 +0,5mm
14 -------n--- - - -
15 000001807000 2 3 4



Mo7

35

26

Zylinderkopf
Cylinder head
Culasse
Culata

Testa

22

s

S

31,32,33,34 %
0"

26 (27,28
j/&?m (27,28)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000001317510 2 3 4
D mmmmmeeaaa- - - -
B - - -
4 cmmemeeaaaa - - -
5 000004037701 4 6 8
7 000004103700 8 12 6 13 x 14
9 000050132500 2 3 4 M 8 x 65 DIN 835-8.8
10 000050128100 6 9 2 M 8 x 30 DIN 835 - 10.9 A3C
11 0000 041084 00 2 3 4
12 000004108500 2 3 4
13 0000036248 01 2 3 4
14 0000009562 00 2 3 4
15 ----------- - - -
16 0000034 698 00 2 3 4
17 0000502 88100 4 6 8 d2 15x3,2
18 000003393010 4 6 8
19 000003183500 4 6 8
20 0000033256 00 4 6 8
21 0000030434 02 4 6 8
22 000003620900 4 6 8
23 000000532500 2 3 4
24 ----------- - - -
25 000003184100 2 3 4
26 000000932800 2 3 4
27 ----------- - - -
28 000003184100 2 3 4
29 000003772000 4 6 8
30 000003149000 4 6 8 W2
31 000003580600 0.4 0.6 0.8 19/0,15 mm
32 000003233200 0.4 0.6 0..8 19/0,20 mm
33 000003233300 0.4 0.6 0..8 19/0,30 mm
34 000003456000 0.4 0.6 0.8 19/0,40 mm
35 000050020200 4 6 8 A19x 1,2 DIN 471
36 000050040500 2 3 4 M10 x 25 DIN 939-5.6
37 000050035200 2 3 4 6 x 12 1S0 8752-ST
38 000004269300 0.2 0.3 0..4 0,6 mm
38 000004275500 0.2 0.3 0..4 0,65 mm
38 000003625901 0.2 0.3 0.4 d1 0,7 mm
38 000004275600 0.2 0.3 0.4 0,75 mm
39 000003626001 0.2 0.3 0.4 d1 0,8 mm
39 000004275700 0.2 0.3 0.4 0,85 mm
40 000003626101 0.2 0.3 0..4 d1 0,9 mm
40 000004275800 0.2 0.3 0..4 0,95 mm
41 0000036 262 01 0.2 0.3 0.4 1,0 mm
41 000004275900 0.2 0.3 0.4 1,05 mm
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Mo7

28

Zylinderkopf
Cylinder head
Culasse
Culata

Testa

26 (27,28
j/&?m (27,28)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
42 0000036263 01 0.2 0.3 0.4 1,1 mm
42 000004276000 0.2 0.3 0.4 1,15 mm
43 0000036264 01 0.2 0.3 0.4 1,2 mm
44 0000041086 00 2 3 4
45 000050239001 4 6 8 M 8 x 55 DIN 938 - 8.8
46 000003648100 10 15 20 P5
47 ----------- - - -
48 000003592000 1 1 1 C/K
49 000003625000 1 1 1
50 000050002800 2 2 2 8 DIN 128
51 000050129700 2 2 2 M8 x18 DIN 912 - 10.9
52 0000502 848 00 4 6 8 a2



Deckel z. Zyl.-Kopf, StoBstange, Olpumpe Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Cover cyl. - head, Pushrod, oil pump No. Ident-No. Qty. d/D Notes

M08, M09, M10 Couvercle culasse, Tige de culbuteur, pompe a huile
Tapa culata, Varilla de balancin, bomba de aceite
Coperchio bilanc., Asta bilancieri, pompa olio

4L41C 4L41C 441 C

1000001205901 2 3 4
2 ........... - - -
o 4 3 000050579500 2 3 4 WA/6/8 123 x 2.5
- 4 000050132300 2 3 4 W2/3/4 M0
™ | 5 0000007 436 00 4 6 8
i 1 @ , 6 0000035667 01 4 6 8
| 7 000003185100 4 6 8
5— — 8 000003185200 4 6 8
1(2-3) 9 0000502880 00 4 6 8 42 17x3
10 0000009 242 04 1 1 i
110000009 239 04 - i 1
12 000003562020 1 1 1
130000503 168 00 1 1 1 A4 x4 x20 DIN 6885
14 o - i i
15 0000502 068 00 3 3 3 M 8 x 105 DIN 912 - 8.8
16 0000500028 00 3 3 3 8 DIN 128
17 000050288100 4 6 8 42 15x32
18 000050289400 0.1 0.1 0.1 55 x 19

10,11(12-14)

30



M11

32

Steuerdeckel

Timing cover
Couvercle distribution
Tapa de mando
Coperchio distribuzione

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

2 000000993201 1 1 1
K - - -

4 000050129100 1 1 1 D1 55x70x8

6 000050002800 22 22 22 8 DIN 128

7 000050205800 4 4 4 M8x12 DIN 912 - 8.8

8§ ---emeeea oo - - -

9 0000500528 00 5 5 5 M 8 x 55 DIN 912 - 8.8
10 000050051600 13 13 13 M8 x 16 DIN 912 - 8.8
11 0000503904 00 1 1 1 F119143

12(8,11) 12 000001687200 1 1 1

33



M12

34

Startflllung

Extra fuel device
Surcharge

Sobre aliment.-arranque
Supplemento

1 (2-22,32-37)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 0000015869 00 1 1 1
D mmmmmeeaaa- - - -
3 000001201820 1 1 1
4 cmmemeeaaaa - - -
5 000050263100 1 1 1 D1 37,8x1,5
6 000003881100 3 3 3
7 000003854210 1 1 1
8 000003929700 1 1 1
9 000050021500 1 1 1 J 42 x 1,75 DIN 472
10 000050117200 2 2 2 RA 4ME DIN 6799
11 000003670210 1 1 1
12 000050131800 1 1 1 2,5 x 10 IS0 8752-ST
13 000003828810 1 1 1
14 000040021700 1 1 1 D1 4,47 x1,78
15 0000503 24400 1 1 1 D1 V-85S
16 000050034300 1 1 1 3 x 36 1S0 8752-ST
17 0000502 623 00 2 2 2 M 4 x 10 DIN 915-45H Tuf
18 000001076210 1 1 1
19 000003934400 1 1 1 D1
20 000001162100 1 1 1
21 000050416800 4 4 4 M6 x 16 DIN 912 - 8.8 A3C Tuf.
22 000050262400 3 3 3 M 6 x 10 DIN 916-Tuf. 360 G
23 000050134900 1 1 1 M 8 x 16 DIN 6912-8.8 A3C
25 000050128900 1 1 1 M8x 16 DIN 912 - 8.8
26 000003960300 1 1 1 M 8 x 20
27 000040021500 1 1 1 0,5/0,3 x200
28 000040021400 1 1 1 8§ mm g
29 000050001200 1 1 1 A 14 x 18 DIN 7603-Cu
30 000001097800 1 1 1
31 0000036 14002 1 1 1 D1
32 000003935200 3 3 3
33 000050170900 4 4 4 6 DIN 128 - A3C
34 000003617800 1 1 1
35 000003841800 1 1 1
36 000004123900 1 1 1 M 8 x 19 Tuf
37 0000400284 00 1 1 1 VM 8 DIN 980-8 C3A
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Geblase Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Blower No. Ident-No. Qty. d/D Notes
M13  Soufflerie
Ventilador 4141C 4L41C 441 ¢C
Ventilatore
1 000001203701 1 1 1
. - - -
3 000003562500 2 2 2
4 000003552600 1 1 1 325 mm
1(2-7) 5 000003598500 1 1 1 33 mm
L 6 000003552401 1 1 1 240 mm
7 000003612700 1 1 1 12 x 6 x 193 mm
8 000001205201 1 - -
9 000000999101 - 1 -
10 0000009897 01 - - 1
11 0000500617 00 4 4 4 A 10 DIN 137
12 000050055100 2 2 2 M 10 x 55 DIN 912 - 8.8
13 0000500706 00 2 2 2 10,5 x 25 x 4 DIN 7349 A3C
14 0000500029 00 2 2 2 A 10 DIN 128
15 000050023500 2 2 2 M 10 DIN 934 - 8
16 0000009198 00 2 2 2
17 ~-mmmmmmna - - -
18 0000035625 00 2 2 2
19 0000500526 00 2 2 2 M 8 x 45 DIN 912 - 8.8
20 000003762800 1 1 1
21 000050081200 4 4 4 A6 DIN 137 - A3C
22 000050253200 4 4 4 M 6 x 50 DIN 7985 - 4.8 A3R
23 0000035956 00 0.4 0.4 0.4
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Einspritzausristung Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Injection equipment No. Ident-No. Qty. d/D Notes

M14 Equipment d'injection
Equipo de inyeccion
Equipaggiamento di iniezione

4L41C 4L41C 441 C

1 0000018064 00

/S
3 0000042 337 01 D8 12,1x155x5
4 0000042 336 02 D8 12,1x155x1,5
5 0000505553 01
6 000004209400 0. 0. 0.. D4 0,20mm
7 000004209500 0. 0. 0.. D4 0,30mm
8 000050527300 0. 0. 0.. 42 x52x0,10
9 000050527400 0.. 0.. 0.. 42 x 52 x0,30

10 000050527500 0.. 0. 0.. 42 x 52 x 0,50

11 000004233800 0.. 0. 0.. 42 x 52 x 0,80

12 000050527800 0. 0. 0.. 42 x 52 x 1,00

13 000004206410

14 000050549300 18x1,2

15 000050492900

16 000050524400 D4 3x2

17 0000 042 063 00
18 000004210600
19 000050148100
20 000050022900
21 000001379500
22 000050002800
23 0000034 60500
24 0000034 66500
25 000050548300
26 -----------
27 000050548400
28 000004228700
29 000004228800

8,4 DIN 125-St A3C
P4 M 8 DIN 934 - 8

P4 8 DIN 128

1(2-12,29)

P1
a1

PPN DN RN RN MNDNDMNDMNDMNDMND NN S DSDS N
WWW i WWWHhWNDODWWWWWWWWWWWWwwWwohoo 1 w
2D BB OPROOCOOPREAAEAEREAEREAEEAEEAEEAREAEEEEEEEDEE DO B

20x 25,5 x 11
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Riemenscheibe, Schwungrad, Hydr. Abstellvorrichtung Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Pulley, flywheel, hydr. belt tensioner No. Ident-No. Qty. d/D Notes

M1 6! M1 75 M20 Poulie, volant, tendeur hydr.

Polea, volante, tensor. hidr.
Puleggia, volano, tendicinighia idraulico

4L41C 4L41C 441 C

10000035898 01 1 1 1
2 000050002800 4 4 4 8 DIN 128
3 000050051900 4 4 4 M 8 x 20 DIN 912-8.8
4 000050203101 1 - - P1 94920
4 000050141501 - 1 1 P1 94910
6 000003630600 1 1 1
7 0000037 33702 1 1 1 SAE J 620
8 000003645800 1 1 1
9 000050225100 6 6 6 M 14 x1,5x45DIN 912 - 10.9
10 0000034 68000 1 1 1
11 000003133200 1 1 1
12 000050019400 1 1 1 A 8x0,8DIN 471
13 000003568200 1 1 1
14 000050006100 1 1 1 4-5-3 DIN 7643
15 000050000900 4 4 4 D4 A8x11,5DIN 7603-Cu
16 000000910000 1 1 1
17 000003724800 1 1 1
18 000050003500 3 3 3 B8 DIN 137
19 000050081800 3 3 3 M8 x 65 DIN 912 - 8.8
20 000050132401 1 1 1 D1 53,57 x 3,53
21 000000995503 1 1 1
23 e - - -
24 000040084700 1 1 1
26 000050220900 1 1 1
27 000050220800 1 1 1
29 000050219700 1 1 1 D1 31,35x 3,53
30 000003639300 1 1 1
31 000003589100 1 1 1
32 000050221100 1 1 1 D1
33 000003589622 1 1 1
34 000003643001 1 1 1 D1
35 0000502904 00 1 1 1 JW 45 x 1,75 DIN 472
36 000003764600 1 1 1
37 000050250000 2 2 2
38 000003764800 2 2 2 121 x16x2,6
39 000050249900 2 2 2
40 000050020700 1 1 1 J 28 x 1,2 DIN 472
41 0000035894 21 1 1 1
42 000050132100 1 1 1 12x18x 1,2
43 000003589510 1 1 1
44 000003589300 1 1 1
45 000050002700 1 1 1 6 DIN 128
46 000050025800 1 1 1 M 6 x 20 DIN 933 - 8.8
T 47 000003764900 1 1 1 8,4 x40 x1
21(23-24,26-27,29-51) 48 000050148100 2 2 2 8,4 DIN 125-St A3C
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Riemenscheibe, Schwungrad, Hydr. Abstellvorrichtung
Pulley, flywheel, hydr. belt tensioner

M16, M17, M20 Poulie, volant, tendeur hydr.

Polea, volante, tensor. hidr.

Puleggia, volano, tendicinighia idraulico

42

21(23-24,26-27,29-51)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
49 000050081800 1 1 1 M8 x 65 DIN 912 - 8.8
50 0000400284 00 1 1 1 VM 8 DIN 980-8 C3A
51 000003764700 1 1 1
52 000050025300 1 1 1 M6 x 8 DIN 933 - 8.8
53 000050000800 1 1 1 D1 A6,5x9,5DIN 7603-Cu
54 0000503467 00 1 1 1 D1 7,5x25
55 000004102700 1 1 1 D1
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Luftfilter, Luftansaugrohr Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Air filtrer, air intake manifold No. Ident-No. Qty. d/D Notes

M22, M27 Filtre & air, Collecteur d'admission
Filtro de aire tubo de aspiracion
Filtro aria, collettore aspirazione

4L41C 4L41C 441 C

000000953001
000000999500
0000009 529 00
0000502 57400
000003647600
000003769800

W2/4

Wi1/2
Wi

~NOo oW
o= = =
[ GO G G G
PN N DN

oo

10 000050062300
11 0000500624 00
12 000050001600
13 000050140400
15 000040028400
16 0000036243 04
17 000003632103
19 0000 036 244 02
20 -----------
21 000004085700
22 000003649000
23 000003648600
24 000000947801
25 -----------
26 000003568700
27 000003568600
28 000050326700
29 000003648900
30 000003756700
31 000001494000
32 000000953300
33 000000999600
34 000004119000

M 10 x 1 DIN 908-5.8 A3C
D3 A10x 13,5 DIN 7603-Cu

A 22 x 27 DIN 7603 Cu

AM22x1,5DIN7604-5.8A3C
P4 VM 8 DIN 980-8 C3A

dl

dl 7x12x12

D2 9,7 x1

11,8

= N = N = e N N = D
TR 222N = AN B NN N

—_ s N N N W O

90 mm

25

24 (25-28) ‘5?§
0726
2g

224?
p
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M26a

46

Luftfihrung

Air ducting

Carter ventilation
Conduccion de aire
Carter ventilatore

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W

d/D

Bemerkungen
Notes

O~NO U WN =

ST NG I G I N T N T N T R O N S T T ey
OO WON -2 00VCONOOOTWwN - OO

000050051000
0000009 327 00
000000938000
000000938100
0000009 382 00
0000500028 00
000000923400
000000923300
000000923500
0000500266 00
0000500028 00
0000035907 00
000003591501
000050051600
0000502 052 00
0000502 05100
000003575500
0000009 343 02
0000009 397 02
0000009 398 02
0000036 485 01
000003592700
0000500507 00
000050081200
000001213900

4141 C

T O R N T L I T e U U V)

S N DN .

441 C

OO0 W= == I A BB LWL = B

441 ¢

5
5

1 = W = 00 =

1 O B oo

— 00 00~ = =

P4
P4

P2
P4

M 6 x 30 DIN 912-8.8

8 DIN 128

M8 x 12 DIN 933 - 8.8
8 DIN 128

M8 x16 DIN 912 - 8.8
M 8 x 16 DIN 965 - 8.8
V 8,4 DIN 6797

M6 x 16 DIN 912-8.8
A6 DIN 137 - A3C
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M26b

Luftfihrung

Air ducting

Carter ventilation
Conduccion de aire
Carter ventilatore

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000050374900 2 2 2 M 6 x 35 DIN 912-8.8 A3C
2 0000009327 00 2 2 2
3 000050051000 2 2 2 M 6 x 30 DIN 912-8.8
4 000000921500 2 2 2
5 000004071000 1 1 1 209 mm
6 000003565100 1 1 1 8x8x 110 mm
7 000003575500 4 4 4
8 000003646800 1 1 1
9 000003646900 1 1 1
10 0000500028 00 2 2 2 8 DIN 128
11 0000500516 00 1 1 1 M8 x16 DIN 912 - 8.8
12 0000500267 00 1 1 1 M8 x 16 DIN 933 - 8.8
13 000050081200 5 5 5 A6 DIN 137 - A3C
14 0000501 44400 6 6 6 M 6 DIN 934 - 8 A3C
15 0000 036 462 01 1 1 1
16 000050081200 7 7 7 A6 DIN 137 - A3C
17 0000500255 00 7 7 7 M6 x 12 DIN 933 - 8.8
18 000003590100 1 1 1
19 000050170900 3 3 3 6 DIN 128 - A3C
20 000050025500 4 4 4 M6 x 12 DIN 933 - 8.8
21 000003647201 1 1 1
22 000050144500 2 2 2 6,4 DIN 125-St A3C
24 0000035654 00 1 1 1
26 000003565100 1 1 1 8x8x 110 mm
27 000004071100 1 1 1 8 x8x88 mm
28 000003647300 1 1 1
32 000000953200 1 1 1
34 000003646300 1 1 1
35 - - - -
36 000050170700 3 3 3 M6 x 16 DIN 912-8.8 A3C
37 000003780300 1 1 1
38 000001219100 1 1 1
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M35a

50

Kapsel C/ K
Capsule C/ K
Capsule C/ K
CapsulaC /K
Cofanatura C/ K

43,44 (21,23,45-47)

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W
d/D

Bemerkungen
Notes

0000036 160 01
0000036 161 01
0000036 162 01
0000009958 00
0000035 85002
0000502 892 00
000000998510
0000037 654 00
000050081200
0000501 44400
0000500254 00
000050143000
000003637300
0000036 37200
0000037 528 00
0000037 52900
000003594900
0000036 43300
0000502 892 00
0000035654 00
0000501590 11
000003647400
000003587901
000000911101
000050159100
0000036 028 00
000000950310
000001233200
0000036 026 00
0000036 029 00
000000921800
000000921900
0000009220 01
000003595200
0000500266 00
0000500028 00
000003595000
0000037 693 01
000001466100
0000014 662 00
0000016 527 00
0000016 528 00
0000504 888 00
0000504 90100

4141 C

—_

PR G G NG G NG G G QU G O ', o o T T G G G U S U e T N o J G G Y [ QR G

WN = == DB

441 C

—_

WN = = = BN EE 2R AR A AW 2R, A RO A = =y

4141 ¢

T A 2P R W = AR RROPRRO = AN =2y

WN = == DN =

M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D

A6 DIN 137 - A3C
M 6 DIN 934 - 8 A3C

M6 x 10 DIN 933 - 8.8 A3C

M 12 x 95 DIN 931 - 8.8

17,2 x 28 x 1

M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D

NH 13,5

CE13 M
12,1 x17 x 14,5

s.Grp A7 Pos 15
s.Grp AO7 Pos 16
s.Grp AO7 Pos 17

M8 x 12 DIN 933 - 8.8

8 DIN 128

g 50mm

(2 17,6)
V211 (g 23,6)

51



Kapsel - Abluftschacht 2-3 L..C
Capsule - air ducting 2-3 L..C
M35b Capsule - carter ventilation 2-3 L..C
Capsula chapa de aire 2-3 L..C
Cofanatura silenziata 2-3 L..C

1,2(3-36)

52

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W
d/D

Bemerkungen
Notes

O ~NO Ol W =

0000009 256 01
000000925710
0000007 48001
000000907010
0000502 892 00
0000502 892 00
0000504 044 00
0000504 044 00
0000009 084 01
000003590500
000003587101
0000035908 01
000003593300
000050144500
0000501 44400
000050026100
000003591000
000003591200
000003587600
000003587700
000000908000
000000908100
000003590500
0000035908 01
0000037504 01
0000009 083 01
0000035906 00
000003591300
0000035 847 01
0000035 848 01
000003587300
000003587400
000003590900
000003591100
000000949900
000000950010
0000501 44500
0000500254 00
000001232400
000050139000
0000503 356 00
0000502 892 00

2141 C

—_

== N

P LWww s = = =2 =2 A Ay = = 2RO RAEas, =S, REDENND D = =

3L41C

—_
T i S @ I o T S SO & [P S

— N
"> Y G G QN NG U U g I T T T T SR T =3 \C T

M6 x 12 Kz 1-8.8 A3D
M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D
M 6 x 35 KZ 1-8.8 A3D
M 6 x 35 KZ 1-8.8 A3D

7x14x13,7

6,4 DIN 125-St A3C
M 6 DIN 934 - 8 A3C
M 6 x 30 DIN 933 - 8.8

7x14x13,7

6,4 DIN 125-St A3C
M6 x 10 DIN 933 - 8.8 A3C

M6 x 10 DIN 912-8.8 C4P

M6 x 16 KZ 1-8.8 A3D
M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D
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M35c

Kapsel - Abluftschacht 4 L..C / K
Capsule - air ducting 4 L..C / K
Capsule - carter ventilation 4 L..C / K
Capsula chapa de aire 4 L..C/ K
Cofanatura silenziata 4 L..C / K

1(2-16,24-30)

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W
d/D

Bemerkungen
Notes

O ~NO Ol W =

LN NN MNDMNDMNDNDNDNON = = =
Cwoo~NOoOCORARWN—OCOOOONOOOGIBWN =+ OO

0000009 968 03
000000996010
0000502 892 00
0000500493 00
0000009 962 01
0000009 963 01
0000037 768 00
000003776710
0000009964 10
000001205500
0000501 44400
0000501 44500
0000037684 00
000003768300
000003769000
000003767701
0000009 949 01
000003767310
000050144500
0000500254 00
0000502 892 00
0000037 68700
0000037 762 00
000003776300
000003776400
0000037 76500
0000037 766 00
000003776110
0000037 76000

441 C

- N

OO GGG o » N G G NG | TS T G G G G G S U [N G Gy Gy Gy G G NG \\ ST Gy

M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D
M5 x 10 DIN 7985-8.8 A3R

M 6 DIN 934 - 8 A3C
6,4 DIN 125-St A3C

6,4 DIN 125-St A3C
M6 x 10 DIN 933 - 8.8 A3C
M6 x 12Kz 1-8.8 A3D
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Kapsel C /K Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Capsule C/ K No. Ident-No. Qty. d/D Notes

M35d Capsule C/K
CapsulaC /K
Cofanatura C / K

4L41C 4L41C 441 C

10000009 024 02 1
2 0000009068 02

3 0000009 069 02
4
5

000050521800
000050521700

4,0x10,2

7 000003569000

8 000003578800

9 000003582600
10 000003582700
12 000003577600
13 0000502 89200
14 000050001600
15 000003550500
16 000003647500
17 000050044200
18 0000035923 01
19 000003579500
20 000050001400
21 0000009353 21
22 000001096912
23 000000935521 -

= = ;. 5 oo
= OO =

650 mm

M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D
D4, W4 A 22 x 27 DIN 7603 Cu

116 mm

W1 M18x1,5DIN 910
26,1 x 38 x 1
46/22
D2, W4 A 18 x 22 DIN 7603 - Cu

;o 4, NN —

o DN

21(24,25,28,31,36) \_
22(24,26,29,31,36) !

P G G G G G G G U SO N T G G S e - T T

23(24,27,30,31,36)

N
N
]

]

]

'

]

]

'

'

]

]

]

]

]

]

25 000003593300 1
26 000003593400 -
27 000003593500 -
28 000003623710 1
29 000003623810 -
30 000003623910
31 000003993100
33 000000974100
34 000000974200
35 000000974301
36 000003761401
37 000003594001
38 000050144500
39 000050025400

[ |
- 0

[l |
= =

6,4 DIN 125-St A3C
M6 x 10 DIN 933 - 8.8 A3C

41 000040002500
42 000003769301
43 0000502 89200 1
44 000003602000
45 000003579400
46 000003577200
47 000003779900

2,4
g 50mm
M6 x 12 KZ 1-8.8 A3D

—_
AN = T NDN=DB DAL= =2 =2 =y

39 14 x9x 125

AN = @ NN WWwWw = =
AN 2 2 D2 OO ===y
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Kapsel C/ K
Capsule C/ K
M35d Capsule C/K
CapsulaC /K
Cofanatura C/ K

21(24,25,28,31,36) \_
22(24,26,29,31,36)
23(24,27,30,31,36) ||
/—‘ﬁ

39

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
48 000001247012 1 1 1
49 ----------- - - -
50 000004008410 1 1 1
51 000050385900 2 2 2 M 8 x 12 DIN 7984 - 8.8
52 000040096000 1 1 1 F17
53 000050163101 1 1 1 F25031,8
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Z01a

Férderpumpe

Fuel feed pump

Pompe d'alimentation
Bomba de alimentacion
Pompa A. C.

33 (26,27,34-41)
/_‘—\

34

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 441 C 441 C
1 000050251500 1 1 1 W1 Filter
2 000001799000 1 - -
3 000001799100 - 1 -
4 000001799200 - - 1
5 000001799300 1 -
6 000001799400 - 1 -
7 000001799500 - - 1
8 000004233602 4 6 8 D8 12,1x155x1,5
9 000050555301 4 6 8
10 0000042 337 01 4 6 8 D8 12,1 x155x5
11 000003573301 1 1 1
12 000001191101 1 1 1
13 ---emeeen-- - - -
14 000050523800 2 2 2 16,0
15 000001865100 1 1 1
16 0000500064 00 1 1 1 10-3 DIN 7643
17 000050001200 3 3 3 A 14 x 18 DIN 7603-Cu
18 000050081200 2 2 2 A6 DIN 137 - A3C
19 0000501 44400 2 2 2 M 6 DIN 934 - 8 A3C
21 000003466800 1 1 1
22 000040026100 2 2 2 10-16
23 000003801210 1 1 1 7x220
24 000001478902 1 1 1 Férderpumpe, fuel pump, FCM
25 ----------- - - -
26 000050129900 1 1 1 D1 32x25
27 000050317000 1 1 1 W1 Vorfilter, prefilter
28 000050006300 2 2 2 8-3 DIN 7643
29 000050001100 4 4 4 D4 A12x 15,5 DIN 7603-Cu
30 000050001200 1 1 1 A 14 x 18 DIN 7603-Cu
31 000050253300 1 1 1 ALL 10 DIN 7647
33 000001479001 1 1 1 Reparatursatz, repair kit
K R - - -
35 ---eeaa - - -
36 000050399500 1 1 1 37x25
37 - - - -
38 --------- - - - -
39 ----------- - - -
40 ----------- - - -
41 ---eemmaa- - - -
42 ---ccc-n-- - - -
43 ----------- - - -
44 ----------- - - -
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Z01b

Kraftstofffilter extern

Fuel filter external

Filtre a'carburant externe
Filtro de combustible externo
Filtro gasolino esterno

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 0000500064 00 3 3 3 10-3 DIN 7643
2 000050001200 7 7 7 D7 A 14 x 18 DIN 7603-Cu
3 000050015900 3 3 3 NW 8/6
4 0000503456 00 1 1 1
5 0000503457 00 1 1 1 Filter
6 000040026100 4 4 4 10-16
7 000003673410 1 1 1 7x510
8 000001799300 1 - -
9 0000017994 00 - 1 -
10 000001799500 - - 1
11 0000505553 01 4 6 8
12 0000042 336 02 4 6 8 D8 12,1 x155x1,5
13 0000042 337 01 4 6 8 D8 12,1 x155x5
14 000001802500 1 - -
15 0000018026 00 - 1 -
16 0000018027 00 - - 1
19 000050081200 2 2 2 A6 DIN 137 - A3C
20 000050144400 2 2 2 M 6 DIN 934 - 8 A3C
21 000003466800 1 1 1
22 000003801210 1 1 1 7x220
24 000001478902 1 1 1 Forderpumpe, fuel pump, FCM
25 ----------- - - -
26 000050129900 1 1 1 D1 32x25
27 000050317000 1 1 1 W1 Vorfilter, prefilter
28 000003805110 0.1 0.1 0..1 7x250
29 000001865100 0.1 0.1 0..1
30 000003493310 0.1 0.1 0.1 7x145
31 000003525610 1 1 1 7 x400
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202

64

Zyklon

Cyclon

Cyclone

Ciclon

Prefiltro a ciclone

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000001027200 1 1 1
2 000050197300 2 2 2 64/73
3 000003905300 L4 1.4 1.4 im
4 000003820500 1 1 1 66 x 68 x 120
5 000040035300 1 1 1
6 000040029100 1 1 1
7 0000038208 00 2 2 2
8 000001027100 1 1 1
9 000050196100 1 1 1
10 000050081200 3 3 3 A6 DIN 137 - A3C
11 000050149100 3 3 3 M6 x 12 DIN 912-8.8 A3C
12 000050167700 2 2 2
13 000003481110 1 1 1 4,5 x 520
14 0000036936 10 1 1 1
15 0000503463 00 1 1 1 mech.
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203

Abgasdampfer C / K
Exhaust silencer C/ K
Silencieux C/ K
Silenciador C / K
Marmitta C/K

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000003770400 1 - -
2 000003770500 1 -
3 000003768601 - - 1
4 0000504696 00 4 6 8 P2 M8SW12
5 000001284501 2 3 4 a1
6 000040028600 2 2 2 VM 10 DIN 980-8 C3A
7 000001603700 1 1 1
8 000050255700 7 7 7 M 6 x12 DIN 912-8.8 C4A
9 0000500027 00 8 8 8 6 DIN 128
10 0000009029 01 1 1 1
11 000003741903 1 1 -
11 0000038299 01 - - 1
12 0000008 71801 1 1 1
13 0000500255 00 1 1 1 M6 x 12 DIN 933 - 8.8
14 000003877900 1 1 1
15 000050148100 13 13 3 8,4 DIN 125-St A3C
16 0000501 38900 4 4 4 M8x12 DIN 912 - 8.8
17 0000502 495 00 1 1 - M 10 x 50 DIN 931-8.8 A3C
18 000050249500 - - 1 M 10 x 50 DIN 931-8.8 A3C
19 000003877700 1 1 - 52,5 mm
20 000003877800 - - 1 58,5 mm
21 000050145900 1 1 1 10,5 DIN 125-St A3C
22 000040028600 1 1 1 VM 10 DIN 980-8 C3A
23 000003877500 1 1 - 52,5 mm
24 000003877600 - - 1
25 000003855400 0.4 0.4 0.4
26 000050144500 8 8 8 6,4 DIN 125-St A3C
27 000050123000 5 5 5 8,4 DIN 7349
28 000003958900 1 1 1
29 000050087900 3 3 3 M 8 x 70 DIN 931 - 8.8
31 000003538701 3 3 3 9x 14 x42
32 000050144400 1 1 1 M 6 DIN 934 - 8 A3C
33 000001083000 1 1 1
34 000003883801 1 1 1
35 000000871801 1 1 1
36 000003878000 1 1 1
37 0000008492 01 1 1 1
38 000050120000 7 7 7 A 6,4 DIN 9021-St A3C
39 000050139000 7 7 7 M6 x 10 DIN 912-8.8 C4P
42 000003877700 1 1 1 52,5 mm
43 0000038897 00 1 1 1
44 0000502797 00 1 1 1
45 000003228800 2 3 4
46 000050044700 2 3 4 R 1/4 DIN 910 - 5.8 A3C
47 000050357400 5 5 5 M 8 x 25 DIN 933 - 8.8 C4P

67



[
(0]
(@]
c
3
X
-
(O]
£ 2
o O
m=Z
=n
~ -
oo
[&]
-
=
—
<
i (&)
O = |
> = s
HhO |
(&)
-
<
—
=
o
N Z
<3
o
o2 Ne]
(-4
N
K/
-~ O
O 5 X
awM/K
QL c ~
cox5
SBosE
2 =
sz eeE
DC DO g
O X ==
<WLnn=

203

69

M 10 x 28 DIN 939 - 10.9

R 1/4 DIN 906 - 5.8

48 000003213100
49 0000500408 00
50 000050278100
51 000003959000
52 000003819201
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Z05a

70

Starter, Generator

Starter, alternator

Démarreur, alternateur
Arrancador, alternador

Motorino avviamento, alternatore

11(13-18)
12(13-17,19)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000003156101 1 1 1
2 000003286800 1 1 1 M 12
3 000050042300 1 1 1 M 12 x 25 DIN 939 - 5.6 A3C
4 000003689610 1 1 1
5 000050003000 2 2 2 12 DIN 128
6 000050380600 2 2 2 M 12 DIN 970-8 A3C
9 0000504 76101 1 1 1 12V 2,7 kW
10 0000504 79101 1 1 1 24V 4,0 kW
10 000050497100 1 1 1 24V 4,0 kW 2-polig
11 0000505 042 00 1 1 1 14V 60A
12 0000505043 00 1 1 1 28V 40A
13 ----------- - - -
14 ----emmeo-- - - -
15 000050017800 1 1 1 4 x 6,5 DIN 6888
16 ----------- - - -
17 000050024500 1 1 1 M 16 x 1,5 DIN 936-17H
18 000049084900 1 1 1 14V
19 000049085000 1 1 1 28V
20 000050148000 1 1 1 M 8 DIN 934-8 A3C
21 000050148100 2 2 2 8,4 DIN 125-St A3C
22 000003692800 1 1 1
23 000050098500 1 1 1 M 8 x 16 DIN 933-8.8 A3C
24 000050144400 2 2 2 M 6 DIN 934 - 8 A3C
25 000050081200 2 2 2 A6 DIN 137 - A3C
26 0000501584 00 3 3 3 14 /15
27 000050177100 2 2 2 M6 x 16 DIN 933-8.8 A3C
28 000000817300 1 1 1
29 0000400266 00 1 1 1
30 000000817300 1 1 1
31 000050275300 1 1 1 M 8 x 35 DIN 933-MS
32 000050179900 4 4 4 J 8,4 Zn DIN 6997 A3C
33 000003814100 2 2 2
34 000050426800 1 1 1 J 10,5 DIN 6797 A3C
35 0000038 14200 1 1 1
36 000050016800 4 4 4 8,4 DIN 125-MS
37 000050023000 6 6 6 M 8 DIN 934-MS
38 0000501444 00 5 5 5 M 6 DIN 934 - 8 A3C
39 000050081200 5 5 5 A6 DIN 137 - A3C
40 0000501584 00 1 1 1 14 /15
41 000050165500 1 1 1 M6 x 12 DIN 933-8.8 A3C
42 -----mm - - - -
43 000003042700 1 1 1 7x12x20
44 000050168700 1 1 1 M 6 x 35 DIN 931 - 8.8 A3C
45 000050400300 1 1 1 M 8 x 40 DIN 933-MS
46 000050426900 1 1 1 A 8,4 DIN 6798 A3C
47 000001472900 1 1 1
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Z05d, Z11

Armaturenkasten - Powerbox
Instrument box - Powerbox
Boitere de bord - Powerbox
Cuadro de mando - Powerbox
Cruscotto - Powerbox

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

1 000050176400 1 1 1 TEMP.

2 000050176500 1 1 1 BATT.

3 000050176600 1 1 1 OIL

4 000050182400 1 1 1 FILTER (LUFT)

5 0000400097 00 0.4 0.4 0.4 12V-2W

6 000040009800 0.4 0.4 0.4 24V -2 W

7 0000036 70000 5 5 5 4 x 120 mm

8 000050189200 0 10 10

9 0000503444 00 5 5 5 1 N 4007
10 000040074700 2 12 12 B6,3-25BZ
11 0000503 844 01 1 1 1
12 ---mmmmmo - - - -
13 ----------- - - -
14 ----eenn-- - - -
15 0000504 049 00 1 1 1 Nr. 14644
16 0000051264 02 1 1 1
17 000001551802 1 1 1 12V, A1
18 0000015697 02 1 1 1 24V, A1
19 000001590500 1 1 1 12-24V, A2
20 000050373700 1 1 1
21 000050373600 1 1 1
22 000050373800 5 5 5 05-1,0
23 000050373900 1 1 1 15-25
24 000050374100 5 5 5 05-1,0
25 000050374300 1 1 1 2,5-4,0
26 000001597900 1 1 1 12 V Powerbox |
27 000001598000 1 1 1 24V Powerbox |
28 000001591000 1 1 1 12 V Powerbox Ill
29 000001591100 1 1 1 24V Powerbox IlI
30 000050430400 1 1 1 15A
31 0000504 307 00 1 1 1 30A
32 000050433000 2 2 2 40 A
33 000005172700 1 1 1
34 000003665200 3 3 3
35 000003377600 3 3 3
36 000050092100 3 3 3 M 6 x 25 DIN 933-8.8 A3C
37 000003937200 1 1 1
38 000003200400 3 3 3 9x14x35
39 000050148100 3 3 3 8,4 DIN 125-St A3C
40 000050288800 3 3 3 M 8 x 55 DIN 912-8.8 A3C
41 000050276000 1.2 1.2 1.2
42 000050405000 0.1 0.1 0..1 12 V Zeitrelais
43 000050405100 0.1 0.1 0..1 24V Zeitrelais
44 0000502 758 02 0.1 0.1 0.1 12 V HATZ MSR
45 0000502 759 02 0.1 0.1 0..1 24 \ HATZ MSR
46 000001611200 1 1 1 K1-2m
47 0000015498 01 1 1 1 K2-2m
48 000001614101 1 1 1 K3-2m



Z05f

74

Vorglihanlage

Pre-glowing device

Dispositiv de pre-chauffage
Dispositivo de precalentamiento
Preriscaldo

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000050163900 0..1 0.1 1.2 184G 4L..C:12V(2)24V(1)
2 000050164101 - - 0.1 400G 4L..C:24Vv(1)
3 000005170200 0.1 0.1 - 2-3L..C:24V(1)
4 0000504 868 00 0.1 0.1 - 35.31 2-3L..C:24V(1)
5 000001641901 1 1 1 |
6 000001642200 - - 0.1 I14L..C:12V(1)
7 000000823500 - - 0.1 470 mm 4L..C:24V(1)
8 0000504 32700 0.1 0.1 0.2 12V - 70A 4L..C:12V(2)
9 0000504 54001 0.1 0.1 0.1 24V - 40A
10 0000504 854 00 0.1 0.1 1.2 50A 4L..C:12V(2)24V(1)
11 0000504 869 00 0.1 0.1 - 20A 2-3L..C:24V(1)
12 0000503584 00 2 2 3.4 200 x 4,8 mm
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MotorfliBe, AnschluBgehause

Engine brackets, intermediate housing
Pieds moteur, bride raccord

Soportes del motor, caja de conexion
Staffe supporto motore, flangiatura

206, Z15

25}

17
18—

19,20,21—]

18—@%

17—

76

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000050259300 4 4 4 M 12 x 110 DIN 931 - 8.8 A3C
2 000050063200 4 4 4 12 DIN 128 A3C
3 000003878700 1 1 1
4 000003579800 4 4 4
5 000003579100 4 4 4
6 000050137300 4 4 4 M 14 x 1,5 x 50 DIN 960 - 8.8
7 000050003100 4 4 4 14 DIN 128
8 000050137400 4 4 4 18 x 18 DIN 7346
9 000003575903 1 1 1 SAE 5
10 0000007 39301 2 2 2
11 0000034 693 00 4 4 4 12,5x22x3
12 000050073000 4 4 4 M 12 x 40 DIN 912 - 12.9
13 000003579900 2 2 2
14 0000501 356 00 4 4 4 10 DIN 128 A3C
15 0000501 365 00 4 4 4 M 10 x 20 DIN 933 - 8.8 A3C
16 000003878901 1 1 1
17 0000501 458 00 8 8 8 M 10 DIN 934-8 A3C
18 0000501 356 00 8 8 8 10 DIN 128 A3C
19 000050260100 4 4 4 40SH7
20 000050260200 4 4 4 55SH 8
21 000050260300 4 4 4 65SH9
22 000050237600 1 1 1 F19
23 000050002900 2 2 2 A 10 DIN 128
24 0000500296 00 2 2 2 M 10 x 45 DIN 933-8.8 A3C
25 0000035929 01 1 1 1
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207

78

24(3,7,8,9)

Olkiihler, Olwanne

Qil-cooler, oil sump

Radiateur d'huile, carter d'huile
Radiador de aceite, carter de aceite
Radiatore olio, coppa olio

21(3,4,8,9)
22(3,5,8,9)
23(3,6,8,9)

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 0000502 04100 4 4 4 M8 x 95 DIN 6912 - 8.8
2 000050003500 4 4 4 B8 DIN 137
3 000050130400 2 2 2 D2 16,3x24
4 cmmemeeaaaa - - -
5 ___________ - - -
6 ----------- - - -
7 === - - -
8 000050137900 1 1 1 M 8 x 1 DIN 7604
9 000050000900 1 1 1 D4 A 8x11,5DIN 7603-Cu
10 000003620101 1 1 1
11 0000 035689 00 1 1 1
12 000050081200 2 2 2 A6 DIN 137 - A3C
13 0000500255 00 2 2 2 M6 x 12 DIN 933 - 8.8
14 0000034 657 00 1 1 1
15 000000917500 1 - - s.Grp M35a Pos 33
16 000000917600 - 1 - s.Grp M35a Pos 34
17 000000917701 - - 1 s.Grp M35a Pos 35
18 0000500028 00 12 18 24 8 DIN 128
19 0000502793 01 4 4 - M8x16 1SO 4017-8.8 PRECOTE
20 000050026700 8 14 24 M 8 x 16 DIN 933 - 8.8
21 000001652900 1 - -
22 000001653000 - 1 -
23 000001653100 - - 1 4L..C...2300 min-1
24 000001653200 - - 1 4L..C > 2300 min-1
25 000050272200 - - 1 12 - 24V Qil 4L..C> 2300 min-1
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Z11

80

Armaturenkasten, Leitungen
Electric equipment, wirings
Equipement électrique, cable
Cuadro de mando, cables
Cruscotto, cablaggio

12,13,14

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000001601510 1 - -
2 000001601610 - 1 -
3 000001601710 - - 1
4 000050167700 2 2 2
6 000050268600 1 1 1 TEMP. 12-24V
7 000001548100 1 1 1 (5) 470 mm
8 000003481110 1 1 1 4,5 x 520
9 000050346100 1 1 1
10 0000036936 11 1 1 1
11 0000501676 00 1 1 1
12 000001183200 1 - -
13 000001183400 - 1 -
14 000001183600 - - 1
15 000050158500 1 1 1
16 000040021300 1 1 1 12 - 24V Qil
17 0000502 722 00 - - 1 12 - 24V 0Oil 4L..C >2300 min-1
18 000050148100 1 1 1 8,4 DIN 125-St A3C
19 0000500267 00 1 1 1 M 8 x 16 DIN 933 - 8.8
20 000003993100 1 1 1
21 0000016609 01 1 1 1 12V
22 000001661001 1 1 1 24V
25 0000400266 00 1 1 1
26 ----------- - - -
27 000000817101 1 1 1
28 000003579800 1 1 1
29 000050114300 1 1 1 6,4 x 17 x 3 DIN 7349 A3C
30 000003960200 1 1 1
31 000050095100 1 1 1 A 8 DIN 137 A3C
32 000005169900 1 1 1 M6
33 000003951800 1 2 3
33 - - - -
35 ----------- - - -
36 000050544400 4 4 4 M 6 x 20 DIN 912 - 8.8 A3C Tuf.
37 0000503584 00 1 1 1 200 x 4,8 mm
38 000050490200 1 1 1
39 000050408900 3 3 3 M5 x 8 DIN 84 - 4.8 A3C
40 000050408800 2 2 2 5,3 DIN 9021 - St A3C
41 0000016517 01 1 1 1
42 000005173900 2 2 2
43 000050408700 2 2 2 V5,3 DIN 6797-FST
44 000005203200 1 1 1
45 0000039344 00 1 1 1 D1
46 ----------- - - -
47 000001165200 1 1 1 (17) 310 mm
48 000001548000 1 1 1 (4) 500 mm
49 000003671400 2 2 2 7x12x15
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Elastische Kupplung, Steuerdeckel fir Hydraulik Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
Flexible coupling, timing cover hydr. No. Ident-No. Qty. d/D Notes
Z16, Z18 Accouplement elastic, couvercle pompe hydraulic
Acoplamiento elastico, tapa de mando p. hidraulico ANC 4a41C aanc
Giunto elastico, coperchio per pompa idraulica
1 000000993501 1 1 1
3 000050129100 1 1 1 55x70x 8
4 000050262000 2 2 2 10 x 10 DIN 7346
5 0000500028 00 4 4 4 8 DIN 128
6 000050258100 2 2 2 M 8 x 60 DIN 6912 - 8.8
7 000001062300 1 1 1
8 000050268800 4 4 4 M 8 x 30 DIN 912 - 8.8
9 000050162900 4 4 4 A 8 x 14 DIN 7603 - Cu
10 000003761600 1 1 1
11 000003568000 1 1 1
12 000003555011 1 1 1
13 000003754400 1 1 1
15 000040022300 2 2 2 8§x2
16 000050052500 2 2 2 M 8 x 40 DIN 912 - 8.8
17 000003754300 1 1 1
18 0000500046 00 1 1 1 M 8 x 16 DIN 916-45H A3C
19 000003040500 1 1 1 12H7
20 000003046900 6 6 6
21 000003151000 6 6 6
22 000003079000 6 6 6 20,3x26,9x4
23 000050061601 6 6 6 VHZ 12
24 000003847700 1 1 1 1260 mm "C"
25 ~--emeeman- - - - ;"
26 000003842801 1 1 1 'C"
27 000003842700 1 1 1 'c"
28 000050335600 10 10 10 M6 x 16 KZ 1-8.8 A3D
29 000050289200 12 12 12 M6 x12 KZ1-8.8 A3D
30 000003769301 1 1 1 2 50mm
31 000001506400 1 1 1
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31 (24,25,30)
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Z90

Motorausristung EPA
Spec. equipment EPA
Equipm. spec. EPA
Equipo espec. EPA

Kit trasformazione EPA

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

1 000004127000 5 7 9

2 000004126800 5 7 9 M8 -SW13

3 000004129700 5 7 9

4 000004134200 5 7 9

5 000003788800 4 6 8 8,4x15x2

6 000050476000 1 1 1 8 DIN 470 Al

7 000050524100 1 1 1 M 8 x 16 DIN 7380-10.9 A3C Tuf

8 0000052 066 00 1 1 1 25,0

9 000004128900 2 2 2 95,0
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Serien-Nr.-Anderungen
Serial-code modification list
Modification des Nos de serien
Modificacion de los Nos de serie

Modifica dei codici IMT-No.
2L 41.10 2L41.11 98.578
2L41.11 2L 4112 98.582
2L41.12 2L 41.13 04.636
2L 41.13 2L41.14 04.638
3L41.10 3L41.11 98.578
3L41.11 3L41.12 98.582
3L41.12 3L41.13 04.636
3L41.13 3L41.14 04.638
4L 4110 4L 41.11 98.578
4L 41.11 4L 4112 98.582
4L41.12 4L 4113 04.636
4L 4113 4L 4114 04.638
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Z90b

Kraftstoffdoppelfilter umschaltbar - DNV

Double fuel filter reversible - DNV

Double filtre & carburant réversible - DNV
Geminado filtro de combustible conmutable - DNV
Dublice filtro de combustibile reversibile - DNV

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

1 000001933000 1 1 1 1110 mm

2 0000500064 00 2 2 2 10-3 DIN 7643

3 000050001200 6 6 6 A 14 x 18 DIN 7603-Cu

4 000050362200 1 1 1

5 ___________ - - -

6 000050251500 2 2 2 Filter

7 000001932800 1 1 1 1495 mm

8 000005332400 1 1 1 M12x1

9 0000042 33602 5 7 9 12,1x15,5x1,5
10 0000 042 337 01 4 6 8 12,1x15,5x5
11 0000505553 01 4 6 8

12 0000019266 00 1 - - 136 mm

13 0000019267 00 - 1 - 272 mm

14 0000019268 00 - - 1 408 mm
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Z90c

89

Oldoppelfilter umschaltbar - DNV
Double oil filter reversible - DNV
Double filtre a huile réversible - DNV
Geminado filtro de aceite conmutable - DNV
Dublice oil filter reversibile - DNV

Fig.- HATZ Stlck Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 0000503263 00 1 1 1
2 000003925500 1 1 1
3 000050001500 3 3 3 A 21 x 26 DIN 7603 - Cu
4 000050231500 3 3 3 R1/2" DIN 908 - 5.8 A3C
5 000050579200 1 1 1
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Z90d

91

Kraftstoffdruckrohr - DNV
Fuel pressure pipe - DNV
Tube de pression - DNV
Tubo de presion - DNV

Tubo de compressione - DNV

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C
1 000001893601 2 3 4
2 000003805900 2 3 4 10,2x14x2,5
3 000001918200 1 - -
4 000001918400 - 1 -
5 000001918500 - - 1
6 000050062400 3 4 5 A10x 13,5 DIN 7603-Cu
7 000050006200 1 2 3 6 - 3 DIN 7643
8 000050552400 1 1 1 M10x1
9 000001933100 1 1 1 1395 mm
10 000050583900 1 1 1 M16x1,5
11 0000 053 264 01 1 1 1
12 0000053 32300 1 1 1
13 0000505 807 00 1 1 1
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Kraftstoffvorfilter - DNV
Pre fuel filter - DNV
Z90e Prefiltre carburant - DNV
Antefiltro combust. - DNV
Pre filtro carburante - DNV

LATON
\ L'OTONE /

93

Fig.- HATZ Stlck P/W  Bemerkungen
No. Ident-No. Qty. d/D Notes
4141C 4L41C 441 ¢C

1 000050581800 1 1 1

2 000050583900 4 4 4 M16x1,5

3 000050580800 1 1 1

4 000005332300 2 2 2

5 000005326010 2 2 2
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Z290f

95

Armaturen, Leitungen - DNV
Electric equipment, wirings - DNV
Equipement électrique, cable - DNV
Cuadro de mando, cables - DNV
Cruscotto, cablaggio - DNV

30 (31-36)

15, 16, 17

Fig.-
No.

HATZ
Ident-No.

Stlick
Qty.

P/W
d/D

Bemerkungen
Notes

000001913400
000001913800
000001913900
0000501667 00
0000502 686 00
000001948101
000003481110
0000036 936 11
000050167600
000001947700
0000503 46100
000001948300
000001948400
000001948500
0000400266 00
000050158500
000001948000
000001947800
0000500267 00
000050148100
000003993100
000001948200
000001951300
000001951500
000001951600
000001947900
0000504 003 00
000050179900
0000400266 00
0000050687 00
000050023000

4141 C

o= e N

[ G G G G G G G G O

_

441 C

| o= o N, —

U G U G G G G G T G G G G

441 ¢

[T G G G G G G O N, TP G

[ G G G G G G U G

—_

DNV
DNV
DNV

TEMP. 12-24V

(5)
4,5 x 520

(4)
200 mm

M 8 x 16 DIN 933 - 8.8
8,4 DIN 125-St A3C

M 8 x 40 DIN 933-MS
J 8,4 Zn DIN 6997 A3C

M 8 DIN 934-MS
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